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ΑΘΗΝΑ 27/4/23 

Να παρθούν πίσω οι απολύσεις στην PREM, 

εταιρεία Διαχείρισης Ακινήτων της Τράπεζας Πειραιώς! 

 
Το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού καταγγέλλει τις προχθεσινές 

απολύσεις 3 συναδέλφων από την Piraeus Real Estate Management! Η εταιρεία 
συστάθηκε το 2022 κατόπιν απόσχισης από την Τράπεζα Πειραιώς με βάση τη 
νομοθεσία της προηγούμενης κυβέρνησης που διατήρησε η τωρινή και τη 
σύμφωνη γνώμη του αντιπροσωπευτικού σωματείου ΣΕΤΠ και της ΟΤΟΕ. 

 
Οι συνάδελφοι ενημερώθηκαν πως απολύονται αυθημερόν με πρόσχημα 

τη μειωμένη απόδοση εργασίας τους! Οι δήθεν εναλλακτικές επιλογές που τους 
δόθηκαν ήταν τυπική καταγγελία σύμβασης με 12 μισθούς νόμιμη αποζημίωση ή 
«οικειοθελής» παραίτηση με αποζημίωση 24 μισθών!! Ο δε κυνισμός της 
εργοδοσίας, μετά φυσικά τη λήψη της υπογραφής τους, ήταν τέτοιος που όταν ο 
εκπρόσωπος του Ανθρώπινου Δυναμικού ρωτήθηκε για τους εκβιασμούς 
απάντησε πως πρόκειται για εντελώς εθελοντικές αποχωρήσεις… 

 
Συνάδελφοι, τα συμφέροντα των τραπεζιτών όπως και όλων των μεγάλων 

επιχειρηματικών ομίλων με πρόσχημα την ανάπτυξη και την ανταγωνιστικότητα, 
βάζουν τη ζωή μας στο ζύγι κόστους – οφέλους. Κανείς δε μπορεί και δεν πρέπει 
να εφησυχάσει ότι μπορεί να πρόκειται για μεμονωμένο γεγονός, που και έτσι να 
ήταν, και πάλι έχει ολέθριες συνέπειες για τις οικογένειες των 3 εργαζομένων. Οι 
εργαζόμενοι, ιδιαίτερα της Τράπεζα Πειραιώς, ξέρουν πολύ καλά από 
«συμφωνίες» - τρύπια αλεξίπτωτα που εδώ και χρόνια στέλνουν συναδέλφους 
είτε σπίτι τους είτε σε άλλες εταιρείες κι από κει πάλι σπίτι τους. 

 
Οι μόνες δεσμεύσεις που αναλαμβάνουν υπεύθυνα οι τραπεζίτες είναι 

αυτές που προκύπτουν από τις αποφάσεις στις Γενικές Συνελεύσεις των 
Μετόχων τους: αύξηση της ανταγωνιστικότητας και άνοδος της μετοχής τους, 
μείωση κόστους εργασίας και λειτουργικού κόστους, απόδοση μερίσματος στους 
μετόχους, πλειστηριασμοί… Κάπως έτσι, με υπογεγραμμένη «ρήτρα διατήρησης 
προσωπικού»(!!) μέσα σε 9 χρόνια οι 20.000 τραπεζοϋπάλληλοι της Πειραιώς 
έχουν γίνει 8.000. Η διατήρηση των θέσεων εργασίας γίνεται με αγώνα. Αγώνα 
ταξικά προσανατολισμένο, κόντρα σε win-win λύσεις και συμφωνίες όπως αυτές 
που μπορεί να κάνει ένας πεινασμένος λύκος με το πρόβατο. Τέτοιος είναι ο 
αγώνας που προτείνει και οργανώνει το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού, 
που χθες έκανε Γενική Συνέλευση για την προετοιμασία της Πρωτομαγιάτικης 
απεργίας και όχι για 3μερη απόδραση στην ύπαιθρο. 
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Το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού στέκεται έμπρακτα στο πλευρό 

των εργαζομένων στην PREM και θα ζητήσει άμεσα συνάντηση με το 
νεοσύστατο σωματείο τους. 

 
Καλούμε τους συναδέλφους στην PREM: 

 

• Να απαιτήσουν ενόψει των συναντήσεων του σωματείου τους με τα 
σωματεία της Τράπεζας Πειραιώς, ΕΚΑ και ΟΤΟΕ να παρθούν 
αγωνιστικές αποφάσεις κινητοποιήσεων όχι με προοπτικές 
εκτόνωσης αλλά κλιμάκωσης. 

• Να συμμετέχουν αποφασιστικά και μαζικά στη μεγάλη 
Πρωτομαγιάτικη απεργιακή συγκέντρωση στις 11πμ στο Σύνταγμα. 

• Να συσπειρωθούν μαζικά στο Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού 
και να οργανώσουν τον αγώνα τους μαζί με τους εργαζόμενους όλου 
του κλάδου παλεύοντας για σταθερή δουλειά με δικαιώματα και 
αυξήσεις στους μισθούς. 
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